Приложение 2.


Выберите правильный вариант ответа на предложенные вопросы

1. Сторона АВ называется:

            а) медиана

б) биссектриса
в) гипотенуза

      2. Сумма острых углов прямоугольного треугольника равна:

            а) 1800

б) 600

в) 900

      3. АС=6 см,  ВС=5 см. Площадь треугольника АВС равна:

            а) 15 см2
б) 30 см2
в) 10 см2

         4. sin (А =

            а) а/с

б) b/с

d) а/b
                                             5. а=3 см      b = 4 см       с = ?

                                                   а) 7 см

б) 5 см

в) 6 см

1.На рисунке представлен:

а) квадрат
б) параллелограмм
в) ромб

2. ( А = 700 ,   ( В = ?

а) 1000

б) 1300

в) 1100

3. отрезок ВК – это…..

а) диагональ

б) сторона
в) высота

4. АД= 20 см      ВК = 8 см     SАВСД=?

а) 100 см2 
б) 80 см2
в) 160 см2
1.На рисунке представлен?

а) квадрат
б) трапеция 
в) прямоугольник

2. Отрезок АС- это…

 а) сторона
б) диагональ
в) катет

3. АВ = 5 см      ВС = 12 см.  SАВСД= ?

а) 55 см2
б) 60 см2  
в) 70 см2
____________________________________________________________________________________ 

            1.В ромбе диагонали АС  и  ВД……


а) равны
б) параллельны
в) перпендикулярны


2. АД = √7 см       ВК = √2 см       SАВСД=?

             а) 14 см2
б) √14 см2
в) 28 см2
1. В трапеции АВСД   MN – это…….

а) сторона
б) диагональ
в) средняя линия

2. АД = 20 см    ВС = 8 см     MN = ?

а) 10 см
б) 14 см
в) 24 см

3. АВ = 14 см
(А = 300        ВК = ?

а) 10 см
б) 24 см
в) 7 см

4. MN = √13 см     ВК = 6 см    SАВСД= ?

а) 6√13 см2
б) 78 см2
в) 2√13 см2
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